

## ΦΗΜΕΣ ΛΕΝΕ...

Γράφει ο Δημήτρης Θεοφάνης



# Ο DJ ΚΟΝ ΚΑΡΑΙΣ ΜΙΛΑΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΤΟΥ CD

**Ο** Κον Ντάρης με καταγωγή από την Λήμνο είναι διάσημος DJ εδώ στην Παροικία της Αυστραλίας και όχι μόνο καθώς έχει μεγάλη αναγνωρισιμότητα και στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό. Το καινούργιο του Cd Greece 2015 summer sessions VOL 16 εδώ και μερικές ημέρες κυκλοφόρησε με όλες τις μεγάλες επιτυχίες από την Πατρίδα μας. Ο Κόν ο οποίος έκανε Εξαιρετική δουλειά μίλησε στην Εφημερίδα Ο ΚΟΣΜΟΣ και στον Δημήτρη Θεοφάνη για την καινούργια του δουλειά. Καλησπέρα Κόν και σε ευχαριστώ πολύ που δέχτηκες να μιλήσεις στην εφημερίδα Ο ΚΟΣΜΟΣ. Εγώ σας ευχαριστώ πολύ χαρά μου.

**Πρώτα από όλα συγχαρητήρια για το καινούργιο cd Greece 2015 summer sessions VOL 16 μίλησε μας για την δουλειά αυτή**

Είναι το 16ο cd που βγάζω ξεκινώντας από το 2003. Δουλέψαμε πολύ σκληρά ειδικά τις τελευταίες 6-7 εβδομάδες αλλά είμαι πολύ χαρούμενος για το αποτέλεσμα. Μιλάμε για εξαιρετικό track listing και όλα τα μεγάλα χίτ, μέσα σε αυτά έχουμε και όλα τις τελευταίες μεγάλες επιτυχίες στην Ελλάδα του Αυγούστου. Μέχρι στιγμής υπάρχει πολύ μεγάλη ανταπόκριση και ευχαριστώ όλους για αυτό.

**Πώς επέλεξες τα τραγούδια για το συγκεκριμένο cd?**

Λοιπόν κοίτα να δεις η επιλογή έγινε από μια πληθώρα τραγουδιών από όλα τα είδη ελληνικού τραγουδιού (λαϊκά, έντεχνο, ποπ, ακόμα και Rap) η δική η δισκογραφία από τότε που ξεκίνησα έχει να κάνει με οτιδήποτε είναι καινούργιο και εμπορικό στην Ελλάδα σε συνεργασία με δισκογραφικές εταιρίες στην Ελλάδα. Πολύ σημαντικό για μένα είναι να αναδείξουμε το κοινό της παροικίας το ελληνικό τραγούδι που όμως καλύπτει όλα τα ελληνικά είδη μουσικής και να αφήσουμε όλους ευχαριστημένους



**Μπορείς να μου πεις μερικά τραγούδια από το cd και καλλιτέχνες?**

Έχουμε 20 hit μεταξύ αυτών ο Γιώργος Σαμπάνης με το τραγούδι (ΠΙΝ ΠΕΙΣ ΣΕ ΑΓΑΠΩ) τους Vegas με το τραγούδι (ΑΠΟΨΕ) τον Διονύση Σχοινά - (ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ) το Χίτ (Της ΕΙΠΕΣ ΠΩΣ) της Μάλου. Από εκεί και πέρα έχουμε Πετρέλη, Χατζίδου, Πάολα, Μενιδιάτη τον Καλλίδη, Αρσενίου, Ίμβριο, Χριστίνα Σάλτη Τον Ηλία Βρεττό τον Στάν και τελειώνουμε με Νότη Σφακιανάκη όλες τις τελευταίες μεγάλες επιτυχίες.

**Σε ποια σημεία και μαγαζιά μπορούμε να βρούμε το καινούργιο σου cd?**

Το cd μπορείτε να το βρείτε παντού σε Ελληνικά μαγαζιά σε record stores κυρίως σε Σύδ-

ναι, Μελβούρνη, Αδελαΐδα ακόμα και σε ξένα μαγαζιά που έχουν store μέσω του internet μπορείτε να μπείτε στην σελίδα μου <http://www.djkrazykon.com> που μπορείτε να το παραγγείλετε online αλλά και μέσω του ituneworldwide και αυτό είναι πολύ σημαντικό γιατί τα τελευταία 6 χρόνια όπως και αυτό το cd έχει μπει στην παγκόσμια αγορά και εμείς έχουμε πολλούς πωλητές από Αμερική, Καναδά, Λονδίνο, Ευρώπη μέχρι και στην Νότιο Αφρική πραγματικά μέσω του ITUNE όπως έγινε και με τα τελευταία 6 cd μπορείτε να το βρείτε οπουδήποτε.

**Τώρα που το cd ολοκληρώθηκε ποιο είναι το επόμενο βήμα για σένα?**

Αυτός ο χρόνος ήταν πολύ δυνατός για μένα και ευχαριστώ



όλους για την υποστήριξη πήγα στην Αμερική τον Μάιο όπου έπαιξα στο Λος Άντζελες και στο Σαν Φραντζίσκο. Τον Ιούλιο πήγα στην Ελλάδα και συγκεκριμένα στην Αθήνα όπου έμεινα 10 ημέρες εκεί και κάναμε πολλά πράγματα για τον επόμενο χρόνο. Έχουμε πολλά πλάνα εκεί για μουσική και εμφανίσεις επειδή όμως δεν είναι ακόμα οι δουλειές τελειωμένες προς το παρόν δεν μπορούμε να πούμε περισσότερα πράγματα. Βλέπουμε για καινούργιες συνεργασίες με μεγάλους τραγουδιστές της Ελλάδας προοράμε το cd series γενικότερα είμαστε σε φούρ ρυθμούς. Με το καλό θα ξαναπάω στην Αμερική του χρόνου όπου έχω ήδη κάνει 10 εμφανίσεις (Σικάγο, Σαν Φραντζίσκο, Λος Άντζελες, Βοστώνη) και φυσικά θα πάμε και στην Ελλάδα όπου θα κάνουμε ένα μεγάλο Tour.

**Η Καταγωγή σου Κόν από πού είναι?**

Οι γονείς μου και οι 2 είναι γεννημένοι στην Λήμνο εγώ βεβαίως είμαι γεννημένος εδώ. Αλλά από μικρός οι γονείς μου με έβαλαν να ακούω Ελληνική μουσική μεγάλωσα με αυτήν. Και την αγάπησα πιο πολύ από την ξένη μουσική αυτό το οφείλω στους γονείς μου που με έβαλαν στον σωστό δρόμο.

**Θέλω να σε ευχαριστήσω πάρα πολύ για την σημερινή συνέντευξη Κον και κάθε επιτυχία στο Μέλλον**

Σας ευχαριστώ πολύ και σε εσάς εύχομαι τα καλύτερα